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Les personnalités dont les Français 

ont le plus parlé en mai



Méthodologie d’enquête

• Enquête réalisée en ligne du 28 au 30 mai 2013.

• Echantillon de 1 768 individus représentatifs de la population française âgée de 18 ans

et plus, à partir de l’access panel Harris Interactive.

• Méthode des quotas et redressement appliquée aux variables suivantes : sexe, âge,

catégorie socioprofessionnelle et région de l’interviewé(e).
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Pour chacune des personnalités suivantes, en avez-vous parlé avec vos proches ou vos collègues ce mois-ci ?

– En % de réponses Oui

- À tous -

55% des Français déclarent avoir parlé de Georges Moustaki avec leurs

proches au mois de mai
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65 ans et plus : 76%
Moins diplômés : 65%
Sympathisants Front de Gauche : 80%

65 ans et plus : 61%
Revenus  foyer > 5000€/mois : 63%
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Oui, beaucoup Oui, un peu Non

Sous-total Oui
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